

“衡报微拍”第二期 0 元起价专场开拍

扫码竞拍，快把名家书画“带”回家

■本报记者 麻安田

本报讯 7月17日9点“衡报微拍”第2期0元起价专场正式开拍，黎政初、蒋卓如、彭启宇、高占祥、林凡、陈伯槐、俞成林、李清白、罗步庵、冯兰芳、宾新华、顾如平、刘强明、汤华明、周伟钊、杨炳南、邹宏伟、刘彦、刘平洋、颜超越、曹湘俊、唐隆平、张超杰、肖小玲、肖桂月等书画家的50幅作品，全部0元起价进行拍卖。想以超低价格买名家书画的市民，可在7月17日到7月19日22点参与竞拍。

“好的作品是无价的。”在预展期

间，带着宝宝一起来报社鉴赏名家作品的网友“妞妞女士”告诉记者，宝宝今年11岁，一直非常喜欢书法，特意带他过来见识一下名家的作品。正装修新房的李女士通过微信与“衡报微拍”主持人沟通后表示：“想买幅名家画作挂在客厅，到文化市场看的时候发现很多都是印刷品与行画，希望这次竞拍能拍到一幅符合心意的名家作品，给我家客厅增添一些书香之气。”

衡阳报业书画院打造的“衡报微拍”平台是一家致力于传播中国传统书画文化，引领打造当代书画艺术品运用于装饰、送礼、收藏的专业平台，让艺术品走近大众，走进寻常百姓家。按艺

术家的知名度，征集藏品满足各个消费群体的需求，为老百姓搭建一个购买真人真迹的平台。坐在家里，扫一扫“衡报微拍”二维码即可参加书画拍卖，省时、方便、快捷。我们保证：包真包退，免您后顾之忧！



泳池水质好不好？本周起——

33家游泳场馆接受“体检”

■文/本报记者 胡亚华
图/本报记者 王翟

本报讯 炎炎夏日，纳凉避暑自然少不了游泳戏水，那么，我市游泳场所的卫生状况及水质如何？自本周起，市卫生计生综合监督执法部门将同市疾控部门一道，对全市游泳场馆展开专项检查，对游泳池水质消毒状况进行一次全方位的“体检”，严格把好游泳场所卫生安全关，确保市民安全放心游泳。

据了解，卫生监督执法人员将重点对游泳场馆的卫生管理制度、水质处理设施设备运行情况、消毒设施运转情况等进行监督检查，初步统计显示，目前，全市（含各县市区）共有游泳场馆经营单位33家。“游泳场馆每天都应进行水质



市民在泳池戏水

快速检测，并且在场馆醒目处公布检测结果。”市卫生计生综合监督执法局有关负责人提醒，市民在游泳前，应留意游泳场所是否放置了有效的公共场所卫生许可证

和水质检测报告，并可通过肉眼观察池水清澈度等方式对游泳场所进行综合判断；不要擅自前往无证游泳场所及江河、水库、湖泊等地方游泳，避免发生意外。



图片新闻

为方便母婴及残障人士如厕

城区首座第三卫生间公厕“上岗”

■本报记者 胡亚华

本报讯 近日，湘江北路居民致电本报新闻热线8611110，反映了一桩新鲜事，提质改造不久的潇湘苑公厕内“冒”出了一间第三卫生间，还挺宽敞的。据悉，这是我市首座设置了第三卫生间的公厕。

17日下午，在湘江西岸外滩风光带潇湘苑附近，记者看到潇湘苑公厕，除了男厕、女厕之外，还单独设置了一间小屋，上面贴着第三卫生间的标志，内设有婴儿护理台、婴儿安全椅、墙上不锈钢扶手及马桶等设置。“这是我市首座设置了第三卫生间的公厕，主要是为了方便母婴及残疾人如厕。”市环卫管理处业务科张红忠科长告诉记者，第三卫生间规划设计较普通厕所蹲位宽敞，内部设施设备也较完备，有助于解决特殊群体的如厕需求，完善旅游公共服务设施，体现了“厕所革命”的人文关怀。



祁东县尚书村的农户谭彪正在给客户采摘无花果。据了解，这是该县仅有的一家无花果种植基地，去年第一次结果1000来斤，销售很快，让谭彪对扩大生产充满了信心。今年引进波姬红、特斯拉、芭劳奈等六种新品种，预计能收摘30000多斤。

本报记者 黄沐 摄

常宁农商银行：
为油茶产业注入
“金融活水”

■通讯员 江小华 滕小阳

本报讯 为助力打造“中国油茶第一市”战略部署，常宁农商银行不断扩大信贷投放、改善金融服务，支持当地油茶产业发展壮大。截至2018年7月初，累放油茶贷款7669.9万元，现有余额2982万元，支持开垦油茶林30.28万余亩、低产油茶林改造10.5万余亩，直接带动近万名农村富余劳动力实现家门口就业。

该银行扎实开展“访客户、问需求、优服务”专项活动，要求各支行对辖内从事油茶种植、加工、销售的农户以及农业专业合作社、企业等进行摸底，对其经营情况、金融需求建立信息台账，及时评级授信，该行年初即对支持油茶产业单列信贷规划2000万元。根据油茶产业的规模特点和资金周转状况，在风险可控前提下，相继创新了“福祥·短贷宝”“福祥·林权贷”等贷款品种，油茶贷款覆盖到17个乡镇。此外，该行对部分综合信誉好、公司运转正常的油茶企业主发放最高额度为200万元的福民卡，该产品具有一次授信、随借随还的特点，可有效缓解流动资金临时短缺的问题。

奔波怀化山区 寻回智障女子

衡山白果派出所民警获点赞

■本报记者 姚永军
通讯员 王聪

本报讯 7月16日上午，衡山县白果镇村民吴某顺将一面写着“热心寻人 为民解忧”的锦旗送到衡山县公安局白果派出所民警手中，并连声说道：“谢谢你们帮我找回了女儿！”

7月6日，白果派出所值班民警接到一群众报警称，白果镇有一智力障碍的女子吴某云在6月下旬出走，至今渺无音讯。

接警后，白果派出所民警即对事件展开调查，并根据视频监控进行追踪。办案民警通过大量的走访摸排、调阅监控视频、分析研判，最终锁定了智障女子吴某云在怀化市沅陵县荔溪乡的具体位置。

7月12日早晨，在当地公安机关的协助下，白果派出所民警驱车加步行2个多小时到达荔溪乡一村民家中，结果并没有见到吴某云。后经询问，民警得知吴某云与一男子外出走了。沅陵县乡镇之间高山连绵，很多区域道路不通，只能步行。炎炎烈日下，民警们先后辗转官庄、麻溪铺、筲箕湾、明溪口、荔溪等乡镇，最终于7月12日13时许将吴某云找到。

原来，6月下旬，吴某云独自一人步行至湘潭县花石镇后，免费乘坐一湘潭男子的车到了怀化市沅陵县。身无分文的她在街头流浪时，一位中年男子见她可怜，于是将她带回了家中。

白果派出所民警连夜奔波到400多公里外的怀化山区，帮村民吴某顺找回失联的女儿，让吴某顺全家人十分感动。为了表达对民警的感激之情，于是出现了文章开头的那一幕。

公 告

我公司建设的衡阳华耀城配套住宅项目一期H1地块项目现已竣工，为保障农民工工资及时足额支付到位，现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示，如发现存在拖欠农民工工资行为，请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉（公示期：2018年7月17日—2018年7月25日）。

举报电话：0734-8222290

中恒建设集团有限公司
2018年7月17日

衡阳市游泳跳水中心
第二期游泳培训即将开始！
请提前报名！

游泳培训报名时间：8:00至20:00
室外游泳池开放时间：每天14:00至22:00
地址：蒸湘南路20号 电话：8224647